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Mitüber70Mitarbeiternan acht Standortenundeinerbreiten Dienst-leistungspalette

in der Projektierung und Realisierung zählt PORTA
zu den führenden Ingenieurunternehmen.

Wir suchen am Standort in Brugg eine/n

Geomatikingenieur/in
oder

Geomatiktechniker/in
Ihre Herausforderung

Selbständige Bearbeitung von Projekten in der Ingenieurvermessung

Planung, Organisation und Fu¨hrung der Feld- und Bu¨roarbeiten

Kosten- und Terminkontrolle Kundenbetreuung aktive
Mithilfe bei der Weiterentwicklung des Bereiches

Ihr Profil
höhere technische Ausbildung TS / FA / FH / ETH) fundierte

Fachkenntnisse im entsprechenden Bereich sicheres Auftreten
selbständige und zielorientierte Arbeitsweise Teamgeist

Unser Angebot
vielseitige und fachlich interessante Tätigkeit mit Entwicklungspotenzial

modernste Arbeitsmittel zeitgemässe Anstellungsbedingungen

laufende persönliche Weiterbildung kollegiales Team
in unmittelbarer Nähe zu den öffentlichen Verkehrsmitteln

Gerne erwarten wir Ihre vollständigen Unterlagen an marcel.
hufschmid@portaag.ch oder an die unten stehende Adresse. Bei
Fragen gibt Ihnen Marcel Hufschmid unter Telefon 056 460 97 97
gerne Auskunft.

PORTA
Marcel Hufschmid, Personalabteilung
Neumarkt 1, 5201 Brugg

www.portaag.ch

Die Abteilung Ingenieurvermessung der BSF Swissphoto bietet einebreite
Palette anspezialisierten Dienstleistungen im In- und Ausland an.
Detaillierte und aktuelle Informationen dazu finden Sie auf unserer Webseite
www.bsf-swissphoto.com/leistungen
Wir suchen für unsere Abt. Ingenieurvermessung in Regensdorf-Watt CH)
zur Ergänzungdes Teams nach Vereinbarung eine(n) junge(n), motivierte(n) und
flexible(n)

Verkaufs-Ingenieur/in
Wir bieten:
Erweiterungund Verkauf/Offertbearbeitungunseres breiten Dienstleistungs-
portfolios sowie evtl. Projektleitungen in folgenden Bereichen:

Manuelle und automatische Deformationsmessungen
Bahn-,Strassen- mobiles Laserscanning) undTunnelvermessungen
Baubegleitende Vermessungen beim Hoch-und Tiefbau
Flughafen- und Passpunktvermessungen international/national)

Wir verlangen:
Abgeschlossenes Studium als dipl. Geomatik-Ingenieur/in FH/ETH mit einigen
Jahren Berufserfahrung in der Ingenieurvermessung, vorzugsweise in der
Schweiz
Kommunikative,marktorientierte Persönlichkeit mit Freude am Kundenkontakt
Eigenverantwortung, Selbständigkeit, Teamfähigkeit, Innovationsfreudigkeit
Flexibilität und Bereitschaft für tage- und wochenweise auswärtige Einsätze

Sie gewinnen:
Grosse Selbständigkeit in einem dynamischen und motivierten Spezialistenteam

Chance, neue Dienstleistungen weiter) zu entwickeln und zu verkaufen sowie
bei vielseitigen undherausfordernden Projekten im In- und Ausland mitzuwirken
Fortschrittliche Arbeitsbedingungen

Auf IhreKontaktaufnahme freuen wir uns. Ihre Bewerbung richten Sie bitte an:

BSF Swissphoto AG, Vilma Härdi/Personal
Dorfstrasse 53, 8105 Regensdorf-Watt CH)
http://www.bsf-swissphoto.com
E-Mail: vilma.haerdi@bsf-swissphoto.com
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